

rno de ski una a la radio de un Gobierno nacional, que dijo, ocimiento, Gobierno, todas las o placo, cuente a, posición d. nes del ista. Los de impo- masa. La de gue- termino caos re- serán posible, an tomar lecciones.

LA VERDADERA LIBERTAD

Por E. Fejó García

En todas las realizaciones políticas de nuestro Régimen hay un tono de elegancia y señorío que se ha hecho característica fundamental, casi forma de ser. El pueblo español venía soportando, desde muchos años atrás, unos procedimientos artificiosos, donde tenían campo abierto y continúa manifestación todas las menudas pasiones de los políticos de turno. Bajo las más diversas banderías, el fin siempre era el mismo: Deslumbrar a las masas ingenuas con señuelos esperanzadores, para condenarlas indefinidamente a la desesperación y la miseria. Encendidas confesiones de libertades humanas, explícitos reconocimientos de derechos individuales, proclamas continuas de índole democrática venían a derrumbarse estrepitosamente ante el primer contacto con la realidad. Al político sólo interesaba el hombre como unidad electoral, como dueño de un voto que podía subirlo al poder y relegarlo al olvido, y en su conquista y captación prima todo su poder de epurista del engaño. Luego, ya conseguido el propósito, se esfumaban del pensamiento todas las promesas, anhelos de justicia y altos propósitos que fueron trampolín para su salto a las alturas.

De vez en cuando, tomaba cuerpo alguna de las ideas verdaderas en las propagandas; y entonces se cuidaba muy bien de sacar el máximo aprovechamiento posible de tal hecho. Del mismo modo que el avaro gusta de dar la máxima publicidad a la limosna que ocasionalmente pudiera hacer, así los falsos redentores lanzaban al vuelo las campanas del éxito tan pronto como una parte mínima de la doctrina que les servía de cebo tomaba el más leve carácter de tarea cumplida. Pero en tales circunstancias la Nación no podía elevarse, ni la justicia social proteger a los hombres. La sociedad era como una nave oprimida por ventuales furiosos, sin brújula que la orientase, ni siquiera lugar de destino para guarecerse.

De este modo la confusión y el caos estaban a la orden del día, porque el pueblo— fácil sujeto del engaño o el artificio—nunca es insensible ni sumiso ante el latigazo que descargan en su carne. El ansia de justicia lo encendía y un motín—revolución es algo distinto—sordo y amenazador mantenía en diaria inquietud a la sociedad. Todo esto está para nosotros tan próximo en el tiempo que aún hay en el cuerpo de la Patria profundas cicatrices y desgarrones.

En contra, está la actitud del nuevo Régimen español, tan parco en promesas como prodigo en realizaciones. Régimen que al considerar al hombre como portador de valores eternos, lo convierte en sujeto de obligaciones y derechos y en miembro digno de la gran familia española. Así, cuando ve la luz el Furo de los españoles, las Cortes declaran solemnemente que no se trata de una constitución, sino de algo más noble y más soberano, que tiene su virtualidad por encima de todo derecho positivo. Derechos que Dios concedió a la criatura y que, por consiguiente, no pueden (Pasa a la cuarta.)

Violento incendio en una factoría de Logroño

No se registra ni desgracias personales

Logroño, 22. — A las dos de la tarde, aproximadamente se ha producido un violento incendio en la importante factoría logroñesa "Textil Quema". Se ignora si el siniestro lo ha originado la combustión espontánea de algunos restos de lana en descomposición o alguna chispa eléctrica. Se supone

PERIODISTAS

no temer cans recibidos por el Papi

Ciudad del Vaticano, 23.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia a un grupo de corresponsales de prensa norteamericana a los que exhortó a observar la mayor fidelidad a la verdad sobre lo que escriben y hablan. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES 24 DE JULIO DE 1945. — NUMERO 2.214. — 25 CENTIMOS

AYER COMENZO EL PROCESO CONTRA BARCELONA, principal centro de tránsito para la repatriación de ex-prisioneros aliados

"Si me condenáis, que esta condena sea la última", dice el héroe de Verdún

Un voto a cada uno entre el fiscal y el abogado defensor

París, 23. — A las 17.25 de la tarde ha comenzado la vista del proceso contra el mariscal Petain, quien entró en la sala del Tribunal a las 18.14. Efe.

EMPIEZA LA VISTA
París, 23. — Al comenzar la vista del proceso contra el mariscal Petain, el abogado defensor, Fernando Payen, atacó la competencia del Tribunal, ya que con arreglo a la Constitución de 1887 los jueces del Estado solo pueden ser juzgados por el Senado después de haber sido acusados por la Cámara de Diputados.

El Tribunal decidió desestimarla y reafirmó su competencia porque el fiscal general, Morlet, alegó que en el primer texto constitucional de Petain en 1940 lo primero que hizo fue suprimir el artículo de la Constitución relativo a la elección de presidentes de la república. "Petain —dijo— no es el presidente de la República. La Asamblea nacional de 1940 solamente le nombró administrador de la república".

Seguidamente se procedió a la lectura del pliego de cargos en el que se acusa principalmente al mariscal de haber te-

nido estrechas relaciones con De Brignon y Abetp, así como con los principales "cogoutards" que tenían por misión destruir la República y sustituir la por una dictadura como las de Italia y Alemania para lo que contaban con grandes cantidades de armas importadas de estos países".

De pie, con voz clara y firme, el mariscal Petain leyó su pliego de descargos.
Comenzó a hablar a las 3.20 de la tarde. El mariscal dijo, entre otras cosas: "Regresé a Francia para que me juzgara mi pueblo. He servido a Francia durante toda mi vida y todavía ahora la estoy sirviendo. He hecho a Francia el donativo de mi mismo y continuaré sirviéndola al decir la verdad ante este Tribunal. Gran parte del mundo me apoyará porque he representado la gran tradición cristiana en la lucha contra toda clase de excesos, lo mismo al apoyar el principio de la familia, como al ser el más ardiente defensor de las relaciones sociales. Lo que pueda hacer el actual Gobierno tiene que ser siguiendo las mismas líneas generales que me tracé y que fueron mi guía. No pediré merced, porque un mariscal de Francia no la tiene. Si me condenáis, que esta condena sea la última. He llegado a sacrificar mi reputación porque tenía clavado en mi garganta un cuchillo a cada paso que daba con el enemigo. La Historia juzgará como he servido a Francia luchando así. Condenaréis a un hombre inocente".

A las cinco de la tarde se suspendió momentáneamente el juicio a causa de un violento altercado entre el fiscal y el abogado defensor que acusó al

fiscal de actuar lleno de prejuicios y sin conocimiento de los principios de la justicia, ya que en unas declaraciones hechas a un redactor del diario "Aurore", el día 23 de abril, calificaba a Petain de traidor y pedía para él la pena de muerte. El fiscal contestó que esta acusación era puramente personal y que no fue hecha naturalmente como (Pasa a la cuarta.)

Lisboa, 23. — La agencia Reuter comunica desde Madrid que Barcelona será el principal centro de tránsito para la repatriación de miles de soldados libertados de los campos de concentración de los países que estuvieron bajo el dominio alemán.

Navios españoles y portugueses tomarán parte en estas operaciones de transporte. — Efe.

Guam, 23. — El almirante Nimitz anuncia hoy, que aviones angloamericanos, de la III flota, han destruido o averiado 416 barcos, incluido el acorazado "Nagato", así como 556 aviones, durante la reciente serie de ataques contra el territorio metropolitano nipón, que han durado diez días.

El acorazado "Nagato", de 32.720 toneladas, había ya sufrido anteriormente averías en la batalla de las Filipinas, en octubre último, y fue alcanzado por los aviones torpederos y

bombarderos en picado de Halsey, durante las operaciones del miércoles contra la base naval de Yokosuka, al Sur de Tokio.

El "Nagato", que fue terminado en 1919, es uno de los pocos acorazados que le quedan al Japón, y los daños recibidos en esta operación han perjudicado considerablemente su superestructura.

El comunicado facilitado hoy por Nimitz, hace un resumen de las operaciones y dice que en los últimos ataques realizados el miércoles, los acropla-

nos angloamericanos, con base en portaviones, hundieron 12 buques japoneses y averiaron 9, figurando entre éstos el "Nagato" y dos destructores. Además, fueron destruidos 43 aviones y dañados en tierra otros 67. Con estos resultados se llega a los 416 y 556 respectivamente, en las cifras de barcos y aparatos japoneses destruidos o averiados durante la ofensiva aeronaval iniciada el 10 de julio con el ataque a la zona de Tokio. — Efe.

EMISION DE RADIO TOKIO
San Francisco, 23. — La emisora de Tokio, radiando en inglés, para los Estados Unidos, ha dicho que los japoneses son de a los argumentos, pero que es también muy firme y no se deja ganar por las amenazas. Se cree que la emisión puede constituir una respuesta a la advertencia hecha ayer por el portavoz de los Estados Unidos, quien dijo que si el Japón no adopta una actitud razonable, será destruido implacablemente. Pero, por otra parte, el comentarista nipón dijo también que el presidente Truman modificará la demanda de rendición incondicional y revisará la política de Roosevelt en lo referente a la intervención en los asuntos del Extremo Oriente. — Efe.

LA AVIACION NORTEAMERICANA
Londres, 23. — El ochenta por ciento de las fuerzas de caza y bombarderos de la aviación norteamericana en Europa se encuentran camino de la guerra. (Pasa a la cuarta.)

En diez días han perdido los japoneses 416 barcos y 556 aviones

El acorazado "Nagato", de 32.720 toneladas resulta averiado

Radio Tokio espera que Truman modifique la demanda de rendición incondicional

El comunicado facilitado hoy por Nimitz, hace un resumen de las operaciones y dice que en los últimos ataques realizados el miércoles, los acropla-

nos angloamericanos, con base en portaviones, hundieron 12 buques japoneses y averiaron 9, figurando entre éstos el "Nagato" y dos destructores. Además, fueron destruidos 43 aviones y dañados en tierra otros 67. Con estos resultados se llega a los 416 y 556 respectivamente, en las cifras de barcos y aparatos japoneses destruidos o averiados durante la ofensiva aeronaval iniciada el 10 de julio con el ataque a la zona de Tokio. — Efe.

Se cree que Truman planteará en Potsdam el asunto de la guerra contra el Japón

Probablemente Churchill marchará a Londres el día veinticinco

Postdam, 23. — Servicio especial de cronistas. Efe United Press). — Truman, Churchill y Stalin reanudaron ayer sus conversaciones en medio de los indicios generales de que sus trascedentes deliberaciones sobre la cuestión militar más importante para el mundo aliado, es decir, la derrota del Japón, serán resueltas en la conferencia de los tres grandes, antes de que termine esta semana. Se cree probable que el asunto de la guerra contra el Japón será planteado por Truman a la conferencia. Las últimas informaciones afirman que los tres grandes habían ultimado ya todas las cuestiones pendientes que figuraban en su orden del día y que ahora se están preparando para tomar decisiones de suma importancia referentes a los grandes problemas económicos y militares que tienen planteados.

Se cree también que los tres grandes dejarán resuelto su principal problema europeo, el de la política económica general en la Europa de la postguerra — así como el de las líneas generales, para regir la ocupación alemana — antes de pasar a ocuparse del vital asunto del Japón.

En efecto, hay motivos fundados para opinar que los tres grandes han alcanzado ya la etapa en que puede esperarse que adopten decisiones importantes, aunque no se sabe si estas se irán comunicando a medida que sean tomadas o por el contrario, si todas se reunirán al final de la conferencia en un solo comunicado.

Llego a Oviedo el Ministro de Obras Públicas

Oviedo, 23. — El nuevo Ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, ha visitado este mediodía la Casa Consistorial para simbolizar así su primera visita a la ciudad. Fue recibido por el alcalde y concejales, con los que conversó ya los que se ofreció en su cargo para el mejor interés de la capital. El alcalde y sus compañeros felicitaron al señor Fernández Ladreda y le expresaron su agradecimiento por su ofrecimiento en favor de los intereses de la ciudad. — Cifra.

mariscal y le besó la mano. A las cinco y cuarto se reanudó el juicio. Paul Reynaud fue llamado al banquillo de los testigos y añadió que su declaración constaría de tres partes: "¿Por qué dio entrada Petain a su Gobierno? Acontecimientos que condujeron al armisticio y hechos que se produjeron después del armisticio que demuestran que Petain participó en un complot contra la seguridad del Estado". — Efe.

DECLARACION DE PAUL REYNAUD
París, 23. — En su declaración ante el tribunal que juzga al mariscal Petain el ex ministro Paul Reynaud recordó que

Francia había perdido la guerra y debía deponer las armas. "En 1940 — prosiguió el ex ministro — Francia carecía de un ejército ágil que es necesario para los modernos procedimientos de la guerra. El 9 de abril mostré mi desconfianza en la opinión de Gamelin al plantearse si no sería oportuno que Francia se adelantara a Alemania en la ocupación de Bélgica. No disponíamos de medios para ello, pero Gamelin no opinaba de esta forma y tomó sobre sus hombros la responsabilidad que correspondía a sus plenos poderes. El 5 de Julio Gamelin telefonó al presidente Roosevelt quien le comprometió en vlar artillería a Francia". "Creía — dijo finalmente el testigo — que Petain y Weigand antepusieron su patriotismo a sus opiniones políticas y ambiciones personales, pero me equivoqué. — Efe.

Motin en la cárcel romana "Regina Coeli"

LOS SUBLEVADOS SON UNOS 2.400 PRESOS COMUNES

Roma, 22. — Mil detenidos por delitos criminales han intentado escapar de la cárcel de Regina Coeli, en el curso de un motín que duró varias horas. El intento fue frustrado merced a la intervención de centenares de policías, ayudados por "carabineros" y tanques.

Los amotinados consiguieron vencer la resistencia de los guardianes y alcanzar la puerta de salida en donde fueron reducidos por la policía. Después de sofocado el intento, el edificio de la cárcel quedó rodeado por la fuerza pública. — Efe.

CONTINUA EL PLANTE DE LOS PRESOS
Roma, 22. — Continúa el plante de los presos de la cárcel de Regina Coeli, que sigue rodeada por la fuerza pública, con inclusión de carros blindados. Se teme que esta noche intenten realizar una salida los sublevados.

Hasta ahora, las víctimas se reducen a tres heridos, causados por la policía al hacer, a poco de empezar el motín, una descarga de intimidación contra la prisión. — Efe.

LAS AUTORIDADES MILITARES ALIADAS SE INHIBEN EN EL MOTIN DE REGINA COELI
Roma, 22. — Parece que todos los presos comunes de la

cárcel de Regina Coeli — unos 2.400 — se hallan sublevados, en vez de los mil que habían iniciado el plante. Se supone que los funcionarios del interior de la prisión son totalmente incapaces de imponer orden alguno, temiéndose que los revoltosos realicen un ataque a los 350 fascistas también detenidos en Regina Coeli. No se conocen los motivos del plante.

Según declaró el jefe de la prisión, las autoridades militares aliadas se han negado a intervenir en el asunto, que consideran puramente doméstico. — Efe.

INCENDIAN LA TECHUMBRE DE LA CARCEL
Roma, 22. — Los sublevados de la cárcel de Regina Coeli — la más importante de Roma — han incendiado la techumbre del edificio, que arde con violencia. Se oyen disparos intermitentes hechos por la policía que rodea la prisión para evitar la fuga de los amotinados. — Efe.

La prensa italiana protesta contra la expoliación colonial

Roma, 22. — El diario socialista "Avanti" trata de la existencia de un supuesto documento oficial norteamericano en que se obvia la política de los Estados Unidos en relación con las colonias italianas, "documento que prevé — dice el diario — la atribución de la Tripolitania a Francia, de la Cirenaica a Gran Bretaña, y de la Eritrea a Etiopía". "Avanti" titula su artículo con estas palabras: "Mutilación metropolitana y expoliación colonial de Italia en un proyecto oficial estadounidense".

Otros periódicos de diversos matices políticos aluden al citado documento, coincidiendo en que "Italia reconoce la necesidad de devolver las posesiones que fueron fruto de la agresión fascista; no hay razón para privarle de sus colonias históricas, destinadas a sacar salida al exceso de población metropolitana". — Efe.

El Ministro de Asuntos Exteriores

condenado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición:

"Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica." — Cifra.

Las reparaciones que ha de pagar Alemania

Ascienden a 20.000 millones de dólares

Nueva York, 23. — Bert Andrews, corresponsal del "New York Herald Tribune", en Washington, dice que Roosevelt, Churchill y Stalin conviniere secretamente en Yalta obtener 20.000 millones de dólares en concepto de reparaciones por parte de Alemania, a pagar en el término de cinco años. Rusia recibiría el 50 por 100; los Estados Unidos, el 20, y Gran Bretaña otro 20, quedando así para las demás naciones el 10 restante. Dice, asimismo que el asunto constituye ahora el tema candente de la comisión aliada de reparaciones que se reúne en Moscú. Agrega que Roosevelt al informar sobre Yalta el 1 de marzo, insistió que ciertos tratados que surgían de Yalta deberían ser sometidos al Senado. La mayor prueba es

que los rusos actúan sobre la base del convenio secreto, y por consiguiente las reparaciones constituyen un compromiso. Termina diciendo que queda por ver, ahora, si el Senado está o no de acuerdo. — Efe.

LLAMAMIENTO DE LOS ARMENIOS

Londres, 23. — La radio de Moscú anuncia que los jefes del Consejo Nacional Armenio en América han dirigido al presidente Truman, a Churchill y a Stalin un llamamiento en el que piden que las provincias armenias actualmente incorporadas a Turquía sean restituidas a la República Soviética, a la que pertenecen.

erno de ski una na ía

LA VERDADERA

LIBERTAD

Por E. Fe jón García

En todas las realizaciones políticas de nuestro Régimen hay un tono de elegancia y señorío que se ha hecho característica fundamental, casi forma de ser. El pueblo español venía soportando, desde muchos años atrás, unos procedimientos artificiosos, donde tenían campo abierto y continúa manifestación todas las menudas pasiones de los políticos de turno. Bajo la máscara de diversas banderías, el fin siempre era el mismo: Deslumbrar a las masas ingenuas con señuelos especiosos, para condenarlas indefinidamente a la desesperación y la miseria. Encendidas confesiones de libertades humanas, explícitos reconocimientos de derechos individuales, proclamas con ideas de índole democrático venían a derrumbarse estrepitosamente ante el primer contacto con la realidad. Al político sólo le interesaba el hombre como unidad electora, como dueño de un voto que podía subirlo al poder y relegarlo al olvido, y en su conquista y capacitación prima todo su poder de especulación del engaño. Luego, ya con el propósito cumplido, se estababan del pensamiento de justicia y altas promesas que fueron trampa para su salto a las alturas. De vez en cuando, tomaba cuerpo alguna de las ideas verdaderas en las propagandas; y entonces se cuidaba muy bien de sacar el máximo aprovechamiento posible de tal hecho. Del mismo modo que el avaro gusta de dar la máxima publicidad a la limosna que ocasionalmente pudiera hacer, así los falsos rededores lanzaban al viento las campanas del éxito tan pronto como una parte mínima de la doctrina que les servía de cebo tomaba el más leve carácter de tarea cumplida. Pero en tales circunstancias la Nación no podía elevarse, ni la justicia social proteger a los hombres. La sociedad era como una nave oprimida por vientos furiosos, sin brújula que la orientase, ni siquiera lugar de destino para guarecerse.

De este modo la confusión y el caos estaban a la orden del día, porque el pueblo— fácil sujeto del engaño o el artefacto—nunca es insensible al sumiso ante el latigazo que descargan en su carne. El ansia de justicia lo encendía y un motín—revolución es algo distinto—sordo y amenazador mantenía en diaria inquietud a la sociedad. Todo esto está en el tiempo que aún hay en el cuerpo de la Patria profundas cicatrices y desgarrones. En contra, está la actitud del nuevo Régimen español, tan parco en promesas como pródigo en realizaciones. Rézime que al considerar al hombre como portador de valores eternos, le convierte en sujeto de obligaciones y derechos y en miembro digno de la gran familia española. Así, cuando ve la luz el Fuego de los españoles, las Cortes declaran solemnemente que no se trata de una constitución, sino de algo más noble y más soberano, que tiene su virtualidad por encima de todo derecho positivo. Derechos que Dios concedió a la criatura y que, por consiguiente, no pueden (Pasa a la cuarta.)

Violento incendio en una factoría de Logroño

No se registra or desgracias personales

PERIODISTAS

no f:cm3r canes recibidos por el Papá



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES 24 DE JULIO DE 1945. — NUMERO 2.214. — 25 CENTIMOS

AYER COMENZO EL PROCESO CONTRA EL MARISCAL PETAIN

"Si me condenáis, que esta condena sea la última", dice el héroe de Verdún

Un violento atecado entre el fiscal y el abogado defensor

París, 23. — A la 12.5 de la tarde ha comenzado la vista del proceso contra el mariscal Petain, quien entró en la sala del Tribunal a la 1.14. — Efe. EMPIEZA LA VISTA

París, 23. — Al comenzar la vista del proceso contra el mariscal Petain, el abogado defensor, Fernando Payen, atacó la competencia del Tribunal, ya que con arreglo a la Constitución de 1887 los jefes del Estado solo pueden ser juzgados por el Senado después de haber sido acusados por la Cámara de Diputados.

El Tribunal decidió desestimar y reafirmó su competencia porque el fiscal general, Moruet, alegó que en el primer texto constitucional de Petain en 1940 lo primero que hizo fue suprimir el artículo de la Constitución relativo a la elección de presidente de la república. "Petain —dijo— no es el presidente de la República. La Asamblea nacional de 1940 solemnemente le nombró administrador de la república".

Seguidamente se procedió a la lectura del pliego de cargos en el que se acusa principalmente al mariscal de haber tenido estrechas relaciones con De Brignon y Abetp, así como con los principales "cogulardes que tenían por misión derribar la República y sustituirla por una dictadura como las de Italia y Alemania para lo que contaban con grandes cantidades de armas importadas de estos países".

Regalo del Caudillo al Monasterio de Samos

Con motivo de su última visita al Real Monasterio de Samos, Su Excelencia el jefe del Estado ofreció a aquella Comunidad benedictina un regalo para la torre abacial. En estos días ha quedado terminado, y por orden del Caudillo ha sido entregado a la abadía, un donde se procede a su colocación, y será la terminación de los trabajos motivo de una solemne fiesta.

Una vez más, el Caudillo de España ha dado muestras de su alta estima hacia los valores espirituales, que en nuestra Patria representan estos cenobios que, como la milenaria abadía benedictina de Samos, son exponente de piedad, de ciencia y de patriotismo.

En diez días han perdido los japoneses 416 barcos y 556 aviones

El acorazado "Nagato", de 32.720 toneladas resulta averiado

Radio Tokio espera que Truman modifique la demanda de rendición incondicional

Guam, 23. — El Almirante Nimitz anuncia hoy, que aviones angloamericanos, de la III flota, han destruido o averiado 416 barcos, incluido el acorazado "Nagato", así como 556 aviones, durante la reciente serie de ataques contra el territorio metropolitano nipón, que han durado diez días.

Motin en la cárcel romana "Regina Coeli"

LOS SUBLEVADOS SON UNOS 2.400 PRESOS COMUNES

Continúa el plante de los presos

Roma, 22. — Continúa el plante de los presos de la cárcel de Regina Coeli, que sigue rodeada por la fuerza pública, con inclusión de carros blindados. Se teme que esta noche intenten realizar una salida los sublevados.

Se cree que Truman planteará en Postdam el asunto de la guerra contra el Japón

Probablemente Churchill marchará a Londres el día veinticinco

Llega a Oviedo el Ministro de Obras Públicas

Oviedo, 23. — El nuevo Ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, ha visitado este mediodía la Casa Consistorial para simbolizar así su primera visita a la ciudad.

Se cree que Truman planteará en Postdam el asunto de la guerra contra el Japón

Probablemente Churchill marchará a Londres el día veinticinco

Llega a Oviedo el Ministro de Obras Públicas

Oviedo, 23. — El nuevo Ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, ha visitado este mediodía la Casa Consistorial para simbolizar así su primera visita a la ciudad.

Las reparaciones que ha de pagar Alemania

Ascenden a 20.000 millones de dólares

El Ministro de Asuntos Exteriores condecorado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: "Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica."—Cifra.

Las reparaciones que ha de pagar Alemania

Ascenden a 20.000 millones de dólares

El Ministro de Asuntos Exteriores condecorado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: "Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica."—Cifra.

Motin en la cárcel romana "Regina Coeli"

LOS SUBLEVADOS SON UNOS 2.400 PRESOS COMUNES

Roma, 22. — Mil detenidos por delitos criminales han intentado escapar de la cárcel de Regina Coeli, en el curso de un motin que duró varias horas. El intento fue frustrado merced a la intervención de centenares de policías, ayudados por "carabineros" y tanques.

Los amotinados consiguieron vencer la resistencia de los guardianes y alcanzar la puerta de salida en donde fueron reducidos por la policía. Después de sofocado el intento, el edificio de la cárcel quedó rodeado por la fuerza pública. —Efe.

Continúa el plante de los presos

Roma, 22. — Continúa el plante de los presos de la cárcel de Regina Coeli, que sigue rodeada por la fuerza pública, con inclusión de carros blindados. Se teme que esta noche intenten realizar una salida los sublevados.

Incendian la techumbre de la cárcel

Roma, 22. — Los sublevados de la cárcel de Regina Coeli —la más importante de Roma— han incendiado la techumbre del edificio, que arde con violencia. Se oyen disparos intermitentes hechos por la policía que rodea la prisión para evitar la fuga de los amotinados. —Efe.

Las autoridades militares aliadas se inhiiben en el motin de Regina Coeli

Roma, 22. — Parece que todos los presos comunes de la

La prensa italiana protesta contra la expoliación colonial

Roma, 22. — El diario socialista "Avanti!" trata de la existencia de un supuesto documento oficial norteamericano en que se dibuja la política de los Estados Unidos en relación con las colonias italianas, "documento que prevé —dice el diario— la atribución de la Tripolitania a Francia, de la Cirujanía a Gran Bretaña, y de la Eritrea a Etiopía." "Avanti!" titula su artículo con estas palabras: "Mutilación metropolitana y expoliación colonial de Italia en un proyecto oficial estadounidense".

Radio Tokio espera que Truman modifique la demanda de rendición incondicional

Guam, 23. — El Almirante Nimitz anuncia hoy, que aviones angloamericanos, de la III flota, han destruido o averiado 416 barcos, incluido el acorazado "Nagato", así como 556 aviones, durante la reciente serie de ataques contra el territorio metropolitano nipón, que han durado diez días.

El Ministro de Asuntos Exteriores condecorado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: "Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica."—Cifra.

Las reparaciones que ha de pagar Alemania

Ascenden a 20.000 millones de dólares

El Ministro de Asuntos Exteriores condecorado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: "Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica."—Cifra.

Las reparaciones que ha de pagar Alemania

Ascenden a 20.000 millones de dólares

El Ministro de Asuntos Exteriores condecorado con la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica

Madrid, 23. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: "Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se concede a don Alberto Martín Artajo la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica."—Cifra.

Continúan con éxito creciente las corridas de la feria valenciana

GRANDES TRIUNFOS DE ARRUZA Y PARRITA

LA SEGUNDA DE FERIA
También concurrió poca gente a la solana. En la sombra no llegó al lleno. Los toros pertenecían a la ganadería de Atanasio Fernández para El Estudiante, Carlos Arruza y El Choni.

Los toros tiraron a mansos, haciendo difícil su lidia.
Primero. — "Caballero" de nombre, es negro y lleva el número 47. Hace cosas de manso, como haciendo lo imposible no entra a los caballos, se le condona a fuego. El Estudiante no se amilana ante lo difícil que está el enemigo y realiza una faena buena y valiente, r. matada con dos pinchazos, media, y otra superior al hilo de las tablas.

Segundo. — Se llama "Canario", es negro, también y lleva como señal el 51. También se muestra sosete. Dos varas y dos pares y medio. Faena del coloso Arruza que levanta grandes tempestades de aplausos. Estocada a través de la silla, calando.

Tercero. — Es de Clairac. Manso, Choni traga el paquete. Con el capote entusiasma al gentío que empalma en un quite soberbio. Dos puyazos y tres pares. Faena artística entre pitones. (Música.) Media en la mismísima cruz.

Cuarto. — De nombre "Arterio", negro y lleva el 30 de registro. Se muestra poderoso. Cinco varas y tres pares. El Estudiante instrumenta varios naturales, rodillazos, aforados, molinetes y tres pinchazos y finalmente una estocada.

Quinto. — Es retirado al corral por manso.

Quinto bis. — Pequeño. Parece una cabrita pero a pesar de mostrar bravura es retirado al corral.

Quinto tris. — Un animalote que daba muestras de bravura. Bizo de un cuerno y ante las protestas del indignado público es devuelto al corral.

Quinto definitivo. — De Amador Santos se cae del lado izquierdo un horror y da varios sustos a Arruza. Por no ser venenos que sus compañeros se declara manso, con nervio y de malísimo estilo. Es vivo y tiene fuerza. A pesar de las dificultades que ofrecía el toro Arruza con las banderillas y con la muleta armó el escándalo número uno. El toro tenía todas las dificultades imaginables y sin embargo como era un torero de cuerpo entero triunfó Arruza en toda la línea. Le concedieron las dos orejas dando la vuelta al ruedo y saliendo a los medios.

Sexto. — "Jerezano" y lleva el número 10. Manso y con poder. Cinco varas y dos medios pares. El Choni estuvo lidiando amezando la faena la música. Gran estocada descañellando al primer intento. Orejas y vuelta al ruedo.

Arruza y el valenciano fueron sacados a hombros despidiendo a El Estudiante con aplausos.

LA TERCERA DE FERIA
Valencia, 23. — Tercera corrida de Feria. Ocho toros cinco de Galache y tres de Flores Albarrán, que se lidian en tercer, sexto y séptimo lugar, para Arruza, Andaluz, El Choni y Parrita.

Alternan Arruza y Parrita, y el Andaluz y El Choni. En la plaza lleno completo. Preside el delegado gubernativo asesorado por el ex banderillero Guerrita. Los toros, bravos, dieron buen juego, salvo el tercero y el último.

Primero. — Arruza y Parrita son aplaudidos en quites. Tres varas. Arruza coge los palos y clava dos pares de poder a poder y medio haciendo la serpiente. (Ovación.) Con el trapo rojo ovación con dos pares por alto. Sigue con tres naturales. Más pases cogiendo el pitón. Acaba de un pinchazo hondo, tres sin soltar y una estocada algo delantera. (División de opiniones. El toro es aplaudido en el arrastre).

Segundo. — Andaluz y Choni son ovacionados en quites. Dos varas y tres reñonazos. Dos pares y medio. Andaluz brinda al público y empieza con tres pases por alto. Sigue con tres naturales ligados con el de pecho en un palmo de terreno. Cuatro naturales más y el de pecho. (Ovación y música.) Dos por alto. Cuatro en redondo con la derecha. Más pases por alto y en redondo.

Tres manoleñas, leaduras de pitón y paca la mano en el testuz. Un pinchazo y una estocada algo leada. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo. El público pide la otra oreja).

Tercero. — No entra franco. Huye en cuanto siente la pica. El público lo protesta ruidosamente. Unos cuantos piteos a fuerza de acosar. Choni después de unos pases sin cuadrar agarra media que basta. (Ovación y salida. Bronca al toro en el arrastre).

Cuarto. — Parrita es aplaudido al forar de capa. Dos varas y un picotazo. Parrita ve una gran ovación en quites. Pide que se cambie el tercio con dos varas. Tres pares. Parrita brinda al público y empieza con tres ayudados por alto. Sigue con tres naturales lentos que liga con el de pecho. (Olés y ovación.) Cuatro naturales más que son un modelo de lentitud. Remata con el de pecho. (Gran ovación y música.) Otra serie de cuatro naturales más llevándose al toro embebido en la muleta, ligados con el de pecho. Tres manoleñas. (Ovación enorme y música.) Cuatro en redondo mirando al público levantan una nueva ovación. Acaba de una estocada hasta el pitón. (Gran ovación, dos orejas, rabo, dos vueltas al ruedo y salida a los medios. El público pide la pata. También saluda el mayoral).

Quinto. — Se tira al ruedo un espontáneo y después de dar unos pases está a punto de sufrir un grave percance. Tres varas y tres pares. Arruza empieza con unos pases por alto. Al intentar el natural es empitonado y volteado sin consecuencias. Se levanta y liga cuatro naturales escalofriantes. Un molinete más, otro en redondo. Cuatro faroles de rodillas. (Olés y música.) Apoya el codo en la testuz. Acaba de un pinchazo y una estocada hasta el pitón. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta al ruedo y salida. Parte del público pide la pata).

Sexto. — Andaluz lo recibe con unas verónicas buenas que se jalean. Tres varas y dos pares. Empieza con unos pases de castigo y liga dos naturales. Sufre un achuchón. Más pases por la cara para un pinchazo y media estocada. Descabello al segundo golpe.

Séptimo. — El Choni instrumenta dos magníficas verónicas y es ovacionado. Vuelve a oír aplausos en quites. Tres varas y tres pares. Choni empieza con tres pases por alto magníficos. Al intentar el natural es enganchado aparatadamente. Sigue con tres naturales y el de pecho. (Música.) Tres pases ambas rodillas en tierra. Queda de espaldas al toro. Un pinchazo y estocada hasta el pitón saliendo tropicando. Descabello a pulso. (Ovación, oreja, vuelta y salida a los medios. Pasa a la enfermería).

Octavo. — Tres varas y tres pares. Parrita da unos pases por bajo. Sigue sin perder la cara y a fuerza de insistir le saca algunos pases con la derecha. El toro cabecea y está quedado. Acaba de dos pinchazos y media.

El peso de los toros en canal fue: 238, 222, 210, 230, 236, 198, 198 y 226 kilogramos, respectivamente. — Cifra.

EL CHONI SUFRE UNA LEVE CONTUSION
Valencia, 23. — Un comunicado de la enfermería dice que El Choni solo sufre contusión en la cara interna del tercio superior del morlo derecho. Previsión leve. — Cifra.

TRIUNFO DE MARIN EN BARCELONA
Barcelona, 23. — En la Plaza Monumental se ha lidiado esta tarde un toro de don Antonio Sánchez para el rejoneador don Alvaro Domecq y seis toros de los hijos de don Juan Pedro Domecq, para Andrés Julián Martín, y Pepín Martín Vázquez.

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

con unas verónicas buenas que se jalean. Tres varas y dos pares. Empieza con unos pases de castigo y liga dos naturales. Sufre un achuchón. Más pases por la cara para un pinchazo y media estocada. Descabello al segundo golpe.

Séptimo. — El Choni instrumenta dos magníficas verónicas y es ovacionado. Vuelve a oír aplausos en quites. Tres varas y tres pares. Choni empieza con tres pases por alto magníficos. Al intentar el natural es enganchado aparatadamente. Sigue con tres naturales y el de pecho. (Música.) Tres pases ambas rodillas en tierra. Queda de espaldas al toro. Un pinchazo y estocada hasta el pitón saliendo tropicando. Descabello a pulso. (Ovación, oreja, vuelta y salida a los medios. Pasa a la enfermería).

Octavo. — Tres varas y tres pares. Parrita da unos pases por bajo. Sigue sin perder la cara y a fuerza de insistir le saca algunos pases con la derecha. El toro cabecea y está quedado. Acaba de dos pinchazos y media.

El peso de los toros en canal fue: 238, 222, 210, 230, 236, 198, 198 y 226 kilogramos, respectivamente. — Cifra.

EL CHONI SUFRE UNA LEVE CONTUSION
Valencia, 23. — Un comunicado de la enfermería dice que El Choni solo sufre contusión en la cara interna del tercio superior del morlo derecho. Previsión leve. — Cifra.

TRIUNFO DE MARIN EN BARCELONA
Barcelona, 23. — En la Plaza Monumental se ha lidiado esta tarde un toro de don Antonio Sánchez para el rejoneador don Alvaro Domecq y seis toros de los hijos de don Juan Pedro Domecq, para Andrés Julián Martín, y Pepín Martín Vázquez.

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Toro de rejones. — Don Alvaro lo cita desde lejos, y dejándole llegar, clava tres grandes rejones. Delicia al público con su maestría de caballista y torca a caballo superiormente, corriendo al bicho con una maestría sin igual. Clava tres pares de banderillas, imbricadas, entre ovaciones delirantes y música. Cambia de jaca y prende una lanza en todo lo alto. Pica a tierra, brinda al cronista de "La Vanguardia" y subdirector del mismo periódico, don Eduardo Palacio Valero. (Pasa a la tercera.)

Mediterráneo

DIARIO DE ALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO, 18

CRONICA DE LISBOA

La reserva en torno a la conferencia de Postdam suscita críticas e impacencias

Lisboa, 23. — El círculo de impredecible secreto que desde primera hora protegió a la reunión de los "tres grandes" ha acabado esperanzando a la opinión pública de los países anglosajones, sin división de matiz, empujando a lanzar sus críticas, sobre ese impenetrable vacío de noticias de Postdam.

El efecto, hasta ahora los no meros correspondientes allí desatendidos, pero a nada han tenido que referirse al final de cada jornada como no sea la "sua" parte y que respectivamente un "qu" los otros grandes, sin embargo, ofreciéndose mutuamente, en el caso de que hoy uno de los diversos críticos que se se había contra ese misterio a la vez de la reunión de los "tres grandes" se ha descubierto de sus propios labios, otra conferencia internacional de nuestro tiempo, a la espera y la ansiedad del mundo están hoy planteando con claridad en la reunión de Postdam.

NADA JUSTIFICA TAN EXTREMADA RESERVA
La razón de esta crítica es que nada justifica tan extrema reserva sobre lo que patente y diariamente los atores vienen tratando y resolviendo, por cuanto la guerra ha terminado y el secreto, aunque sea momentáneo de nada sirve como no sea para alentar la inquietud internacional. La reacción y la crítica contra el misterio que envuelve la conferencia de Truman, Churchill y Stalin ha producido un gran espacio en blanco en el texto alguno.

LA PRENSA EMPIEZA A IMPACIENTARSE ANTE EL MUTISMO
La prensa, reflejo de la opinión comienza pues a impacientarse y como se hará cada vez más dura, cabe esperar que en los próximos días, en Postdam empezará a abrirse la compuerta informativa y el mundo empezará a su vez a saber un poco más que atene sobre los acuerdos y soluciones allí alcanzados. Mientras tanto la opinión — nos referimos a la alta opinión — ha de conformarse por hoy con un conjunto de rumores, índices y de abedutos. El material que ofrecen los dos primeros — la abundancia, según se desprende de él, la primera fase de la conferencia ha terminado y ha empezado la segunda, lo que ya indica que si las fases son los más.

Hoy se habla ya con menos seguridad de que en el día de mañana una propuesta de paz japonesa de la cual Stalin sería portador y sigue también en el aire la entrada de Rusia en guerra contra el Japón, lo cual según los datos americanos sería de gran importancia para el Norteatlántico.

EL PROBLEMA DE ABASTECIMIENTO
La continuación de estos asuntos y del de la ocupación de Alemania, se sagala como el más importante de la solución de los otros, del abastecimiento a la Europa familiar, pero en particular a los Balcanes y el Mediterráneo sobre los que se

probablemente un mínimo de tres semanas, lo cual se interpreta como indicio de la importancia y magnitud de los asuntos discutidos y sobre todo de los pendientes de estudio. De todas formas, en las esteras británicas se piensa que Churchill saldrá para Londres seguramente pasado mañana, con objeto de aguardar allí el resultado de las elecciones generales inglesas, que se hará pública el día 26; pero, sea o no, se agraga que al menos si triunfa, volverá rápidamente a Postdam para continuar las conversaciones con más autoridad, si cabe, que en los momentos presentes.

LAUGURACION DE UN MONUMENTO A LOS SOLDADOS NORTeamERICANOS CAIDOS EN BÉLGICA
Almelo, 23. — Con asistencia de las principales autoridades belgas y de diversas personalidades norteamericanas y el embajador de Estados Unidos, Charles Sawyer, ha sido inaugurado el monumento conmemorativo de la matanza de soldados norteamericanos realizada por tropas de las SS alemanas, durante la batalla en dicho territorio belga, acto que el citado embajador calificó de "más brutal asesinato en masa que se registra en los horribles anales de la historia alemana".

El embajador puso también en guardia a los aliados contra las posibles consecuencias del excesivamente rápido olvido de las atrocidades cometidas por los nazis, advirtiéndoles que el ingenio y la voluntad de los germanos tienen con gran facilidad a utilizar toda libertad que se les pueda conceder al logro de medios para probar de

nuevo sus fuerzas, mediante el desmantelamiento de otra guerra. Se mostró opuesto a las tentativas de fraternización de las fuerzas de ocupación con los alemanes. — Efe.

KING, EN ALEMANIA
Londres, 23. — Oficialmente se anuncia que el almirante norteamericano, Ernest J. King, se ha trasladado en avión desde Berlín a Bremen y Bremerhaven, para girar una visita de inspección.

En el último puerto inspeccionó el transatlántico "Europa", que está siendo transformado en transporte para el traslado de tropas americanas. Le acompañó en su viaje el contralmirante Arthur Robinson, comandante norteamericano de los puertos y bases de la Alemania ocupada. — Efe.

CHARLES SAWYER NO QUIERE LA COFRATERNIZACIÓN CON LOS ALEMANES
Almelo, 23. — Con asistencia de las principales autoridades belgas y de diversas personalidades norteamericanas y el embajador de Estados Unidos, Charles Sawyer, ha sido inaugurado el monumento conmemorativo de la matanza de soldados norteamericanos realizada por tropas de las SS alemanas, durante la batalla en dicho territorio belga, acto que el citado embajador calificó de "más brutal asesinato en masa que se registra en los horribles anales de la historia alemana".

El embajador puso también en guardia a los aliados contra las posibles consecuencias del excesivamente rápido olvido de las atrocidades cometidas por los nazis, advirtiéndoles que el ingenio y la voluntad de los germanos tienen con gran facilidad a utilizar toda libertad que se les pueda conceder al logro de medios para probar de

Primer fracaso del general De Gaulle

París, 22. — La derrota sufrida por De Gaulle, al rechazar por unanimidad el Comité de Reforma de la Asamblea Consultiva, su programa constitucional — 20 votos contra 0. — Es el primer fracaso desde el comienzo de los debates sobre el futuro de la Constitución de Francia. El texto de la declaración del Comité, indicaba claramente que el mismo, entendía que el texto del proyecto de ley no significaba nada más que un plebiscito sobre la persona del presidente, y de los miembros del Gobierno provisional. El informe del Comité es tan contrario al proyecto, que llega a calificarlo de antidemocrático.

La mayoría de los círculos políticos de París, lamentan la forma en que está redactado el proyecto, porque equivale a preguntar al pueblo si desea que De Gaulle continúe como jefe del Gobierno. — Efe.

Otro desembarco australiano en Bank Papá

Manila, 22. — Las tropas australianas de la bahía de Bank Papá (Borneo) han desembarcado en una nueva operación de costa a costa, en la ciudad de Tempadeng, anuncia el comunicado del general Mac Arthur. Los australianos efectuaron seguidamente servicios de patrulla por la jungla, en dirección al río Berangoe, situado al suroeste, sin hallar oposición japonesa.

Los cazas y bombarderos medios australianos y norteamericanos — continúa — prosiguieron sus ataques en el nordeste, este y noroeste de Borneo, destruyendo o averiando las instalaciones, transportes, embarcaciones y embarcaciones costeras de los nipones y prestando apoyo a las operaciones de tierra. Un bombardero hundió un mercante japonés, en tanto que otros aviones alcanzaban una gabarra nipona en la zona de Balikpapan.

El día 20 de julio — añade el comunicado — un "Liberator" norteamericano, en vuelo aislado, bombardeó y destruyó la aldea de Tobili en la isla del mismo nombre, inmediatamente al norte de Célebes, en la que se tenía noticia había grandes concentraciones japonesas. A lo largo de la costa asiática, los bombarderos de gran flota, avariaron o destruyeron nueve embarcaciones costeras o portuarias, en tanto que otros aparatos atacaban instalaciones ferroviarias y puentes de carreteras en la Indochina, originando grandes incendios. En la noche del viernes fueron bombardeados 36 pueblos y gabarras en la costa occidental de Formosa. — Efe.

En el orden anecdótico, entre otras muchas se cuenta que Mr. Churchill no pudo dormir, desvelado por las pisadas de los gorbos, que durante la noche guardan su residencia, y en vista de ello el Premier ordenó que en lugar de las reglas montadas botas claveteadas, calzara ahora botas de goma.

Quiénes han visto a Truman y Churchill en las últimas días afirman que el aspecto de ambos es optimista, en contraste con el de su llegada en que se trabajaban profundamente preocupados, lo que muchos interpretan en el sentido de que la conferencia marcha bajo buenos auspicios. — LORENZO GARZA.

EN DIEZ DÍAS HAN PERDIDO LOS JAPONES...
(Viene de la primera.)

dos últimas bolsas que subsistían en el frente de invasión japonesa, de 1.300 kilómetros de extensión. La bandera china fue izada en Chaon el viernes último, después de una reñida batalla. La conquista del citado puerto ha allanado el camino para el progreso de la fuerza embestida en dirección a Swatow, situado a 200 kilómetros de Amoy, a vuelo de pájaro. Swatow y Amoy son actualmente los últimos enclaves del frente japonés entre Honkoku y la provincia de Chekiang.

Entretanto, los chinos que se encuentran en la provincia de Kuang si estrechan el cerco de la ciudad de Kuelling, de la que algunas de las formaciones chinas distan menos de 17 kilómetros. Sobre dicha ciudad avanzan, en conjunto, cuatro columnas que se aproximan en distintos sentidos. Según ciertos noticias no oficiales, algunos grupos parecen haberse aproximado hasta una distancia de 1.600 metros de Kuelling. — Efe.

RUSIA Y JAPON
Londres, 23. — Una emisora de radio Tokio, captada en Londres, dice que el periódico "Sanyo Keizai" pide al Gobierno que adopte una diplomacia fuerte frente a Rusia. Después de declarar que los acuerdos de la conferencia de Postdam pueden contener descripciones francamente desfavorables al Japón, el citado diario dice que es preciso formar la política exterior japonesa, especialmente por lo que respecta a la Unión Soviética. — afirma — se ha de sentir tanto esta necesidad. — Efe.

EMPRESAS P. A. I.
En el presente mes de julio deberéis presentar las liquidaciones de los Subsidios Familiares que hayáis pagado a los trabajadores subsidiados a vuestro cargo. No demoréis el envío de los impresos hasta los últimos días del mes, pues con ello entorpeceréis su aprobación por las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión.

LOS CHINOS SE APODERAN DE CHAON
Chungking, 23. — Oficialmente se anuncia que las tropas chinas se han apoderado del gran puerto de Chaon, sobre el río Kan a 64 kilómetros de Swatow. Era ésta una de las

La Fa...
ción en...
España, el...
guro ha...
fóricos, s...
ción que...
nifico flo...
para con...
te los ci...
drosos, f...
servir a...
nuestro...
y fortun...
que vinc...
mañana...
que si n...
no pued...
de guerr...
José An...
ranza de...
se llen...
la Patria...
ganaron...
he senti...
de todo...
trapeso...
A los...
der, y a...
luntaria...
varias u...
ción so...
canceo...
a que al...
la pret...
en bata...
zaciones...
mos, al...
una de...
pamento...
ventude...
ra neces...
radas. —
Sabes...
tes lo...
del...
Nosotr...
sorpre...
diario...
penden...
do por...
montañ...
decía, y...
nos: "E...
está c...
del pa...
ción. —
la camp...
volunt...
turno. —
llorar...
dres. —
conven...
aquet...
"ordar...
acto...
Camp...
Tales...
grupo...
lágrima...
angust...
desped...
La c...
casos...
na par...
pañoles...
ficado...
marav...
tos, ca...
consag...
ciso, y...
hasta...
de Es...
conci...
ceptos...
tensión...
que di...
sus in...
las rad...
"Qd...
tos de...
ción...
tud?...
física?...
en p...
posición...
"Gira...
ventu...
lud"...
la pre...
La...
Se...
in...